

СОВЕТСКАЯ ЛАТВИЯ

г. Рига

-5 ОКТ. 45

«Шестое чувство»

В санатории в Кемери находится известный советский драматург В. Билль-Белоцерковский, автор многих пьес, из которых наиболее популярна «Шторм», о гражданской войне.

До войны в Московском театре юного зрителя с успехом шла его пьеса «Пограничники», а издательство «Советский писатель» выпустило сборник его рассказов.

Сейчас Билль-Белоцерковский закончил новую пьесу «Шестое чувство», посвященную жизни советских людей, эвакуированных во время Отечественной войны в тыл.

— Дальнейшие мои планы, — рассказал нашему корреспонденту драматург, — написать пьесу о молодежи, о юношах, вернувшихся из

армии зрелыми мужчинами, закаленными в боях и самоотверженно работающими у станков и на полях. Для этой пьесы я нашел героев среди отдыхающих в санатории — бывших фронтовиков. Беседы с ними дали мне очень много. Эти люди по характерам своим и чувствам перекликаются с Братишкой, героем моего «Шторма». Конечно, у современных «братишек» значительно больше организованности и дисциплины.

— Думаю я также, — сказал в заключение тов. Билль-Белоцерковский, — написать и пьесу о советской школе, как фильтре, через который проходит наша молодежь. Буду в этом году работать и над новыми рассказами, посвященными международной тематике.